

## 想赚零花钱网络兼职代刷信誉

# 轻信对方言 宝妈被骗钱

“刷信誉赚佣金，点点鼠标就赚钱……”类似的“网上兼职”信息层出不穷，大部分人选择了忽视，可仍有很多人抵不住“轻松月赚万元”的诱惑，投入刷信誉的大军。日前，因在家照顾孩子而无法外出工作的市民刘女士，应聘网络代刷信誉，被骗走一千多元。

据刘女士介绍，一个星期前，有人加她QQ好友，对方的资料里备注着“轻松兼职”。带着好奇，刘女士便与对方攀谈起来。对方告诉她，他们是正规的刷信誉公司，刷信誉的流程和刘女士正常购物一样。抱着试一下的态度，刘女士在某宝购买了一件58元的衬衫，确认付款后，对方通过财付通给刘女士打款65元。几分钟的功夫赚了7元钱的佣金，刘女士感觉月入万元真的不是梦。接下来的几天，刘女士一有时间就做这个“好友”发来的任务，每次对方退款都是很迅速。所以，当对方给的任务金额越来越高，刘女士也没有提出任何疑问。

刘女士回忆，她所做的最后一个任务是通过一个链接拍下某商城近3000元的跑步机，佣金35元。待刘女士付款后，对方告诉她商家需要24小时退款。第二天刘女士再联系对方时，发现自

己的QQ号已经被对方加入了黑名单，而所拍的商品钱款直接打进了对方的银行账户没法退款，刘女士这才意识到上当了。

“这几日赚了1000多元，这下赚的钱没了不说，我还赔了近2000元，这网上兼职太不靠谱了。”刘女士结束了短暂的“兼职”生活，目前她已经向该商城的售后投诉了。

记者采访了市中区几位淘宝卖家，他们表示刷信誉是常有的事。资深淘宝店主小王告诉记者：“新店开张，没有信誉就没有销量，刷信誉也是没有办法。不仅仅是刷手可能被骗，卖家也可能遭遇退款后刷手又申请退款的事情。所以现在我加入了一个互刷平台，就是一个QQ群，进群都需要身份审核，如果谁需要帮忙刷信誉，就把款项先汇给你，然后才会让你去他的淘宝店帮忙提升信誉。”小王直言道，“陌生人和陌生网站让你帮忙刷

信誉，还要你先垫付资金，十有八九是遇到了骗子。”

市中区公安分局的民警告诉记者，所谓的“兼职刷信誉”违反了电商买卖自愿公平竞争的原则，又处处充满陷阱，极易造成个人财产损失。近两年我市网络诈骗的犯罪嫌疑人往往会先用一些手段，让诈骗对象尝一点甜头来骗取其信任。成功取得诈骗对象的信任后，犯罪嫌疑人便开始实施他们的诈骗行为，引诱诈骗对象做更大的交易。

对于网络诈骗立案问题，民警提示，被骗后事主应当注意收集联系电话、网站、银行账号等相关证据，及时报警。但是因为这些证据收集不易，所以很多案件都没法处理。民警建议为了资金安全，网民还是不要从事此类违法活动。

(记者 黄天鸽)



## 留下挪车电话

## 招来骚扰不断

晚报讯 (记者 董艳) 繁华都市里，不论是出门吃饭，还是回家住宿，想要找个停车位，都不是一件简单的事情。有些车主为了方便，将车临时停靠在路边，并在车上留下联系电话，谁知本是方便自己也方便他人的做法，却因此招来了一连串的烦恼。

近日，家住市中区薛庄小区的小刘去吉品街就餐，因为到达吉品街时吃饭场所附近的停车位已经爆满，她便将车临时停在路边，并在车前方留下了自己的手机号码，以便对车辆进行调整。在小刘吃饭吃到一半时，手机就响了起来。得知自己的车阻碍对方通行，小刘迅速赶到车旁将车挪开，恰好此时附近有一空闲的车位，小刘将车停进车位，便回到了就餐的地方。可是小刘刚一坐

下，就收到了刚刚要求自己挪车的男子的短信，短信称很高兴认识小刘。突如其来的短信让小刘感到有些别扭，不过在之后的几天，短信没有再次发来，小刘也渐渐淡忘了此事。可是上周五半夜11点，熟睡的小刘被电话铃声吵醒，小刘正要接听电话，电话就被挂断了，已经被吵醒的小刘翻看通话记录，发现打来电话的就是当初给自己发短信的“挪车人”。为了避免再次被骚扰，小刘将手机关机。第二天一大早，小刘起床后打开手机，竟然发现又有两通“挪车人”打来的电话。

“本以为留下电话能方便别人，可谁承想方便了别人却给自己招来了麻烦，如今这骚扰电话不断，已经影响到了我的生活。”小刘郁闷地说道。

## 省里专家讲解

## 文物有了“名分”

晚报讯 (特约记者 王银通讯员 孙兵) 近日，记者从滕州市博物馆获悉，经过可移动文物普查有关专家集中解答，滕州市博物馆馆藏近50件青铜器、玉器、骨器等文物有了名称和年龄。

据了解，受滕州市文广新局邀请，省普查办文物专家来

到滕州市，就第一次可移动文物普查工作问题答疑解惑，进行现场指导。现场，文物专家就有关器物名称及器物断带等问题集中解答。在专家的详细讲解下，滕州市博物馆馆藏近50件青铜器、玉器、骨器等文物有了名称和年龄。

## 山亭开展联合执法

## 治理露天烧烤

晚报讯 (记者 马帅) 随着气温逐渐升高，不少烧烤摊、大排档、小吃摊纷纷转战户外，不仅侵占人行道阻碍市民通行，还随意倾倒垃圾污染环境。为了全面整治露天烧烤，改善城区空气质量，近日，山亭区环保局综合执法部门联合城管、公安等执法部门组成联合执法组，对黄河路、玄武路和太清湖广场区域内违

法排放油烟的露天烧烤摊点进行了依法查处，对未安装油烟净化装置的摊点发放了整改通知。

据了解，此次行动，共检查露天烧烤摊点15家，查处未安装环保设施的8家，扣押烧烤设备3套，下发整改通知单20多份，力争从源头上治理环境污染。



## 画“微笑”

5月8日是世界微笑日，山亭区北庄镇务后小学的孩子们用心画出一幅幅笑脸，表达对美好生活的向往。(记者 邵士营 通讯员 贾传勇 摄)

## 为给女友买金戒指

# 男子工地盗窃电线被抓

近日，在市区一正在建设的小区工地内，王某某因盗窃工地电缆被保安发现。当警方将其带回派出所调查时得知，王某某之所以盗窃，竟只是为了凑钱给女友买个金戒指。

据办案民警介绍，王某某曾是该小区工地的工作人员，主要负责水电安装，对工地内的情况十分了解。案发前一日，已辞职的王某某来到该工地，潜入小区16号楼内，在该楼层，王某某使用剥线钳等工具对该楼的户内电线进行盗窃。当日，负责电安装的管某发现十层一住户缺失约4平方米的内线，于是告诫其他工友注意是否有人盗窃户内电线。

据民警介绍，案发当日中午，门卫在小区巡查时发现在外

围墙边上放了两包电线，于是便询问其他工友情况，在得知这两包电线是昨日被盗电线后，便在一旁埋伏。随后，工作人员发现了一旁埋伏。随后，工作人员发现了一旁埋伏。随后，工作人员发现了一旁埋伏。随后，工作人员发现了一旁埋伏。

在调查过程中民警了解到，王某某今年30多岁，早在2006年就因盗窃被判刑拘一年六个月，因为没有正当职业，王某某

自2015年3月份开始建筑工地进行盗窃，先后将地暖暖气片、电线等物品卖给废品收购站，共获利近万元。王某某说，他此次盗窃是为了筹钱给“老婆”买金戒指。原来平日花钱大手大脚的王某某，近日在网上交了个女朋友，因女朋友想要金戒指自己没钱买，他就想到去建筑工地进行盗窃。

据市中公安分局刑侦大队缉毒中队民警赵贺贺介绍，因王某某盗窃的电线均为室内墙内暗线，由于其对电线进行破坏，导致整栋楼的电路无法使用，施工方必须将电线重新进行布设后才能使用，给施工方带来人力、物力的多重损失。

(记者 苏羽)